
Το έργο Telegrow (https://telegrow.erasmus.site/)

πλησιάζει πλέον προς το τέλος της υλοποίησής του. Η
συνεργασία μεταξύ των εταίρων ήταν ανέκαθεν
αποτέλεσμα αμοιβαίας κατανόησης, απόλυτης
σοβαρότητας και ακριβούς τήρησης των προθεσμιών. Ως
εκ τούτου, εξελισσόταν πάντα χωρίς προβλήματα, με
όλα τα αποτελέσματα να παραδίδονται εγκαίρως όπως
προβλεπόταν από το χρονοδιάγραμμα. 

 

Κατά τη διάρκεια των τελευταίων έξι μηνών, οι εταίροι
είχαν τρεις ευκαιρίες για να συναντηθούν και να
συζητήσουν τα αποτελέσματα των εργασιών αλλά και
για να προγραμματίσουν τα επερχόμενα τελικά στάδια
αυτών. Οι συναντήσεις αυτές πραγματοποιήθηκαν
διαδικτυακά στις 08/07/22, 06/10/22 και 21/11/22. 
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Η εβδομάδα κατάρτισης της LTTA πραγματοποιήθηκε στη
Λάρισα (Ελλάδα) την εβδομάδα 5 έως 9 Σεπτεμβρίου, με τη
συμμετοχή 1 μέλους του προσωπικού, 1 εκπαιδευτή ΕΕΚ και 1
εκπαιδευόμενου ΕΕΚ ηλικίας άνω των 50 ετών από κάθε
εταίρο οργανισμό. 

Οι συμμετέχοντες πληροφορήθηκαν για τα αποτελέσματα
του έργου, ενημερώθηκαν για το IO1: Διαδραστική Αναφορά
Telegrow σχετικά με την κατάσταση της τηλεργασίας των
ατόμων ηλικίας 50+ σε εθνικό επίπεδο και κατανόησαν τη
χρησιμότητα του αξιοποίησης του IO2: Οδηγός How to stay
gOLD, ενώ μελέτησαν και το IO3: Eνότητες Κατάρτισης How
to TeleGrow που προετοιμάστηκε από τους εταίρους του
έργου, ελέγχοντας την αποτελεσματικότητά του και τη
μεθοδολογική και εκπαιδευτική του εγκυρότητα. 

Τα στοιχεία αλληλεπίδρασης και οι δραστηριότητες τύπου
workshop δημιούργησαν μια ατμόσφαιρα μεγάλης συνοχής
και φιλίας μεταξύ των συμμετεχόντων. 

Στο τέλος της κατάρτισης, η MEUS μοίρασε ένα
ερωτηματολόγιο αξιολόγησης προς συμπλήρωση από τους
συμμετέχοντες. Όλες οι ανατροφοδοτήσεις ήταν πολύ
θετικές, απόδειξη της καλής δουλειάς που έγινε από τη
σύμπραξη.
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Κατά τον Οκτώβριο, πραγματοποιήθηκε μετάφραση στις
γλώσσες των εταίρων τόσο του IO3: Ενότητες Κατάρτισης
How to TeleGrow όσο και των σχετικών παρουσιάσεων που
είχε προετοιμάσει ο κάθε εταίρος για την LTTA στη Λάρισα.
Οι παρουσιάσεις αυτές μεταφορτώθηκαν στο IO4: Telegrow
Hub, τη συμπεριληπτική πλατφόρμα ηλεκτρονικής μάθησης,
στην οποία θα μπορεί κανείς σύντομα να έχει πρόσβαση, με
την προϋπόθεση της εγγραφής του σ' αυτή.

Τα αποτελέσματα που πρέπει να ολοκληρωθούν μέχρι την
καταληκτική ημερομηνία του έργου στις 28/02/2023
περιλαμβάνουν επίσης τη διαδικασία του Europass για
ορισμένους εταίρους και τη διοργάνωση των
πολλαπλασιαστικών εκδηλώσεων που θα
πραγματοποιηθούν σε κάθε χώρα τον τελευταίο μήνα του
έργου καθώς και τη σύνταξη της έκθεσης βιωσιμότητας.

Όλες οι δραστηριότητες του έργου που συνεχίζουν να
υλοποιούνται από τους εταίρους ενημερώνονται και στον
επίσημο ιστότοπο του έργου https://telegrow.erasmus.site/
και στη σελίδα στο Facebook που είναι αφιερωμένη στο
έργο. Πολλά άρθρα έχουν δημοσιευθεί στον τοπικό και
διαδικτυακό τύπο, ιδίως μετά τη συμμετοχή στην LTTA στη
Λάρισα. 

Η επόμενη εκδήλωση της σύμπραξης έχει προγραμματιστεί
για τις 7-8 Φεβρουαρίου στη Βαλένθια, στην τελική
συνάντηση που διοργανώνει ο συντονιστής εταίρος
FLORIDA. Με την ευκαιρία αυτή θα παρουσιαστούν στο
κοινό όλα τα αποτελέσματα που προέκυψαν κατά τη διάρκεια
του έργου.
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